责任编辑:施淑洪 视觉设计:窦云阳

锦缘娱乐会所违建2000多平方米

市拆违办:要对经营性违法建筑实行"零容忍



今天上午9时,12319城建服务 热线忙碌得很,162个市民电话瞬间 打入。在市文明办、市建设交通委支 持下 今天 新民晚报 新民网"网诉 直通——城市"专题开通了! 首轮行 -"拆违办主任接热线" 甫一开 启 即火热异常

市建设交通委巡视员江绵康、新 民晚报总编辑陈启伟出席了开通仪 式。话务实时电子屏显示,截至上午 11 时,共接入914个市民来电,比平 时电话接入量翻番。市民或讲述身边 的"城市囊肿之困",或为拆除违法建 筑建议支招。"坚决遏制新建违法建 筑产生, 稳妥推进存量违法建筑拆 除!"市拆违办表示,他们将集纳民意 民智,及时、迅速、认真地处理每一单 投诉,把拆违进行到底

▶ 锦缘娱乐会所顶楼搭建了大片的蓝顶 简易房屋 本报记者 陈意俊 摄

接线员: 市拆违联席会议办公 室副主任 恽奇伟

举报人. 郑先生

市民来电举报 娱乐会所"悄悄长高"

从 2011 年开始,杨浦区国定东 路 269 号金储广场内的锦缘娱乐会 所悄悄长高了! 该会所随意改变楼 层结构, 违法建筑面积达 2000 多平 方米,现正投入营业使用。

记者现场探访 顶楼搭建大片简易房屋

接电后, 今天上午10时左右, 记者赶到了杨浦区金储广场。国定 东路 269 号锦缘娱乐会所是一幢红 色气派的建筑。跟随郑先生,我们登

上了会所隔壁一幢高层写字楼的 12楼,顺着他手指的方向观望,清 断可见锦缘娱乐会所顶楼用彩钢板 搭建了大片的蓝顶简易房屋。郑先 生告诉我们,这些违法建筑是2011 年新搭建的,用作员工宿舍、更衣 室、办公室、仓库等,估计可容纳两

郑先生之前联合了多位市民 向有关方面实名举报。说着,他拿 出了杨浦区规划和土地管理局在 2012年3月7日的信访答复文件, 白纸黑字写得明白: 国定东路 269 号部分建筑未取得《建设工程规划 许可证》,属违法建筑。此外,郑先 生还给出了杨浦区公安消防支队 在 2012 年 6 月 18 日的信访答复 文件,认定国定东路 269 号屋顶建 筑不符合消防安全要求。消防支队

依法给予该公司行政处罚并责令 其消除火灾隐患。消防支队也未给 予该违法建筑任何形式的消防宙 核验收手续。

"规划部门认定违法、消防部门 认定有隐患的建筑, 为啥能堂而皇 之地对外营业?!"郑先生的脸上写 满了焦急与担忧,"水火无情,真要 出了人命关天的大事,再管可就来 不及了!

拆违办回应 尽快处理此违法建筑

市拆违联席会议办公室副主任 恽奇伟表态,根据《上海市拆除违法 建筑若干规定》,应坚决拆除新建违 法建筑, 对经营性带来经济收益的 违法建筑更要实行"零容忍",有关 部门一定会尽快处理此违法建筑。

本报记者 李玮 钱俊毅

明日热线 黄浦区拆讳办 徐剑平 09:00-11:30 宝山区拆违办 陈岳胜 14:00-16:30 预告 ■ 登录新民网上海滩微博:t.xinmin.cn "城市" ■ 私信新浪微博 "@新民晚报新民网""@新民 晚报社会新闻" 互动平台 值守电话:962288

"拆违不是轻松活,要有 舍得一身剐的勇气!"今天上 午, 市拆除违法建筑联席会 议办公室副主任恽奇伟在接 受本报专访时,语气坚定。

恽奇伟说,目前,全市各 区已建立了对违法建筑的巡 查发现举报机制, 明确物业 服务企业对住宅物业管理区 域、居委会对非住宅物业管 理区域, 村委会对农村地区 开展巡查,及时发现、劝阻、 制止违法搭建行为。设立了 《对正在搭建的违法建筑》巡 查日志, 要求每日对管辖区 域巡查并将发现的正在搭建 的行为上报,并将巡查发现 工作纳入年终考核范畴。松 汀、青浦等区还对新建讳法 建筑实施有奖举报。

"拆违难不难?很难!"在自问自 答中,恽奇伟直指三大症结:

■ 利益驱动 不少违法建筑用 于出租谋利,一动"钱袋子"就像捅 "马蜂窝", 拆违人员被跟踪、恐 吓、威胁甚至殴打的事件时有发生;

■ 非富即贵 目前, 别墅区违 法建筑层出不穷, 这些搭违者自恃 有较高的收入或地位, 有许多的社 会"人脉"关系,目无法纪;

■ 跟风搭违 在许多小区里, 由于管理不到位,居民是"你建一层 我造二幢",互相"攀比",搭违成风。

如何"破瓶颈"? 恽奇伟心里"有 谱":首先,各区县"一把手"要重视, 计各相关部门间不敢推诿、排皮:其 次,党员干部、政府部门要带头不搭 违,并使之成为党风廉政建设的重要 -环;再次,企业要自查纠错,市民要 积极举报。最后, 恽奇伟希望能将对 违法建筑的管理工作纳入文明单位、 文明小区、文明村等的评比中,使"不 搭违"成为广大市民的一种常态意识 和习惯。 本报记者 李玮 钱俊毅

台湾不满意菲方回应 即刻启动三项制裁

当局针对渔船遭攻击事件, 对菲律 室政府发出限期 72 小时诵牒截止 之时。马尼拉经贸文化办事处在台 北的负责人当晚进入台湾当局有关 主管部门,经闭门讨论多个小时后, 干今日凌晨与该部门负责人共同 举行记者会。

菲律宾代表白熙礼带来的"回 应"是:菲律宾同意道歉、惩凶以及 重启渔业谈判3项要求,但拒绝

在台湾涉外事务主管部门今 日凌晨召开的记者会上, 台湾当 局涉外主管部门负责人林永乐和 菲律宾在台代表白熙礼双双露 面,林永乐表示,菲律宾总统的信 承虽然在72小时的期限内做出 回应, 但是仍然有部分不符合台 湾的期望.

他介绍说, 菲律宾政府将指派 有关人十今日抵达台北,16 日下午

转达菲律宾人民对遇难船员洪石成 家属及台湾人民的深切遗憾及道 歉,并致送抚慰金,然后再考虑下一 步的赔偿;承诺与台湾有关部门共 同调查事件,台湾的调查小组将于 16日前往菲律宾。

对此"打折"回应,台湾领导人 马英九在今天上午7时再度召开 国安会议,表示因菲律宾政府授权 不够、诚意不够、反覆不定, 马英

如轻率敷衍的结果,对菲律宾提出 的同应非常不满意,裁定立刻启动 冻结菲劳申请、召回台湾驻菲律 宾代表,及要求菲律宾驻台代表返 国协助妥善处理本案等3项制裁 措施。此外,如果菲律宾政府在今 天下午6时前无法满足台湾提出 的 4 项要求,将再加 8 项跨部会的

国台办发言人杨毅今天早上就

后,我们已经多次强烈地谴责菲方 枪杀无辜台湾渔民的野蛮行径。我 们要求菲方认真严肃对待,尽快彻 查真相,严惩凶手,给被害渔民一 个交代。我们将继续密切关注事态 的发展, 坚决维护渔民同胞的权 益。"他指出,两岸同胞是一家人,维 护台湾同胞的安全和权益, 天经地 义,义不容辞。

(干文佳)



今日天气 5月15日 周三

小雨转中雨

阴转多云

偏东风3-4级

AQI PM2.5 28.0微克/立方米

多云转阴 阴到多云

19~22℃



阴到多云有

19~22℃

阵雨

(不易感冒)

周六

阴有阵雨转

19~24℃



洗晒指数 下午4级(不适宜



空气湿度

20~26℃

19~21℃ 宝山区 19~21℃ 浦东新区 (本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

上海明日区县温度预报 南京 阵雨 17/ 22℃ 奉贤区 19~21℃ 扬州 阴天转阵雨 16/ 22℃ 泰州 阴天转阵雨 17/22℃ 镇江 阴天转阵雨 16/ 22℃ 南通 阵雨 17/ 22℃ 19~21℃ 常州 阵雨 17/ 23℃ 18/ 23℃ 无锡 中雨 金山区 19~21°C 苏州 小雨转中雨 19/ 22℃ 湖州 中雨 19/22℃ 嘉兴 中雨 19/23℃ 青浦区 绍兴 中雨-大雨 20/ 22℃ 18~21℃ 大雨转中雨 21/ 23℃ 杭州 舟山 大雨-暴雨 18/21℃ 崇明县 20/ 22% 中雨转大雨 宁波 台州 中雨-大雨 21/24℃ 温州 大雨-暴雨 22/ 24℃

世界部分城市 晴天 7/ 14℃ 四黎 晴天 8/ 15°C 法兰克福 多云 10/ 21℃ 罗马 15/ 21℃ 雅典 晴天 17/ 26℃ 莫斯科 雷阵雨 15/ 22°C 卡拉奇 晴天 26/ 34℃ 东京 多六 17/ 25°C 雷阵雨 曼谷 27/ 37℃ 雷阵雨 新加坡 25/ 32℃ 河内 晴天 27/40℃ 19/ 30% 10/ 18℃ 旧金山 晴天 纽约 佐雨 14/ 25℃ 悉尼 多云转晴天 14/ 20℃ 首尔 晴天 13/ 26℃